



2024年7月25日 東日本旅客鉄道株式会社 横浜支社 神奈川県相模原市

# JR 東日本×相模原市「鉄×蓋プロジェクト」 オリジナルデザインマンホール蓋の設置記念イベント 「市制施行70周年記念ラリー 相模線マンホールを見つけてカプセルトイを回せ!」 を開催します。

- 〇JR 東日本横浜支社は、2024年11月20日に市制施行70周年を迎える相模原市と連携して、沿線 地域の魅力発信と活性化を図ることを目的に、オリジナルデザインマンホール蓋を制作し、8月 2日から JR 橋本駅北口 ペデストリアンデッキ下 歩道部分に設置します。
- 〇設置日にはお披露目式を実施するほか、8月3日から9月1日まで、設置記念イベント「市制施 行70周年記念ラリー 相模線マンホールを見つけてカプセルトイを回せ!」を開催します。
- 〇設置記念イベントは、オリジナルデザインマンホール蓋を設置する最寄り駅の JR 橋本駅と、マ ンホールデザインのモチーフとした「相模の大凧」の文化の保存・継承を図るために大凧に関す る資料を展示する「相模の大凧センター」を往復するイベントで、条件を達成すると景品として 記念缶バッジが貰えるほか、アンケートに回答することでカプセルトイを回すことが出来ます。
- 〇ぜひこの機会に、オリジナルデザインマンホールを見つけに、JR 橋本駅へお越しください。ま た、相模線に乗って、「相模の大凧センター」をお楽しみいただき、「市制施行 70 周年記念ラリ 一 相模線マンホールを見つけてカプセルトイを回せ!」にご参加いただくとともに、オリジナ ルデザインマンホールを通じて下水道に興味・関心を持っていただければと思います。

#### 1. オリジナルデザインマンホール蓋について

相模線沿線で働く JR 東日本の社員がデザインし、相模原市と共同でオリジナルデザインマンホ ール蓋を制作しました。地元のみなさまに長く愛されるデザインとなるよう、相模原市の伝統で もある相模の大凧揚げと相模原市内を駆け抜ける相模線をメインに描いたダイナミックなデザイ ンとなっています。このオリジナルデザインマンホール蓋は、2024 年 8 月 2 日から JR 橋本駅北 ロペデストリアンデッキ下歩道部分(相模原北警察署橋本駅前交番裏)に設置します。

### 2. お披露目式について

設置日は橋本駅周辺で「橋本七夕まつり」が開催されており、「橋本七夕まつり」開会式のあと、 お披露目式を実施します。お披露目式には相模原市長、JR 東日本 湘南・相模統括センター所長、 同橋本駅長のほか、相模線沿線で働く社員が参加し、オリジナルデザインマンホール蓋のお披露 目と設置を行います。

- (1) 開催日時 2024年8月2日(金) 18:20~18:40
- (2) 開催場所 JR 橋本駅北口 ペデストリアンデッキ下 歩道部分 (相模原北警察署橋本駅前交番横)

※JR 橋本駅北口より徒歩約1分





JR 橋本駅改札を右へ ペデストリアンデッキに出る エスカレーターを下る





降りて左側に進む

3. 設置記念イベント「市制施行 70 周年記念ラリー 相模線マンホールを見つけてカプセルトイを

回せ!」について

期間中、JR 橋本駅でスタンプ台紙を入手し、「相模の大凧センター」でスタンプを押印してもらうと、その場で記念缶バッジをプレゼントします。

さらに、「相模の大凧センター」にて押印を受けたスタンプ台紙を JR 橋本駅の改札窓口にお持ちいただき、スタンプ台紙に記載の QR コードからアンケートに回答いただくと、カプセルトイを1回、回すことが出来ます。

## (1) 開催期間

2024年8月3日(土)~9月1日(日)

#### (2) 参加方法

- ① JR 橋本駅の改札にあるパンフレットラックからスタンプ台紙を入手し、「相模の大凧センター」へ移動します。
- ② 「相模の大凧センター」の事務所にてスタンプ台紙を提示すると、スタッフがスタンプを 押印し、その場で記念缶バッジをプレゼントします。
- ③ 「相模の大凧センター」で押印を受けたスタンプ台紙を JR 橋本駅改札窓口で提示し、スタンプ台紙記載の QR コードからアンケートに回答いただくと、カプセルトイを GET 出来ます。
- ※混雑時、スタンプ押印やカプセルトイの受付にお待ちいただく場合があります。
- (3) スタンプ押印受付箇所と時間
  - ■受付箇所 相模の大凧センター (相模原市南区新戸 2268-1) ※JR 相模線相武台下駅より徒歩約 10 分
  - ■受付時間 9:30~17:00



- (4) カプセルトイ受付箇所と時間
  - ■受付箇所 JR 橋本駅改札窓口
  - ■受付時間 9:30~17:00





205 系と E131 系をモチーフにしたカプセルトイ

- ※参加費及び「相模の大凧センター」への入館料は無料ですが、移動に必要な交通費およびスマートフォン等の通信料はお客さま負担となります。
- ※画像・イラストはイメージです。
- ※記載の内容について予告なく変更する場合があります。予めご了承ください。
- ※QR コードは株式会社デンソーウェーブの登録商標です。